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Тест «Имя существительное»
I вариант

1) Укажи слово, которое относится к другой части речи.

 а) свет              б) светлячок      в) светильник           г) светить

2) Укажи имя существительное, которое употребляется только во множественном числе.

а) санки               б) ботинки          в) снежинки              г) телефоны

3) Укажи, в каком случае имя существительное употреблено в родительном падеже.

а) догнал поезд                             в) договорился с приятелем

б) прыгнул с крыши                     г) посмотреть по программе

4) Найди форму слова окно.

а) окошко         б) подоконник       в) в окне      г) оконце

5) Укажи, каким членом предложения не может быть существительное в косвенном падеже.

а) определение         б) обстоятельство          в) подлежащее           г) дополнение

6) Найди имя существительное третьего склонения.

а) в колыбели        б) от тетрадки            в) на занавеске          г) в дожде

 7) В форме какого падежа имена существительные всегда употребляются без предлога?

 а) винительного         б) именительного        в)  предложного        г)  творительного

8)  Укажи, в каком падеже имена существительные отвечают на вопросы что? кого?

а) в винительном        б) в родительном      в) в дательном         г) в творительном

9) Укажи имя существительное, которое в форме дательного падежа имеет окончание –е.

а) сирень        б) бабочка       в) брошь     г) покрывало

10) Найдите имя существительное, в котором допущена ошибка.

а) лодка      б) акуратный       в) алея      г) хитрец
11) Выбери верное утверждение.

а) Имена существительные не изменяются по падежам.

б) Имена существительные не изменяются по числам.
в) Имена существительные изменяются по родам.

г) Имена существительные изменяются по числам и падежам.

12)  Какое слово является родственным к слову чистюля?
а) к чистюле       б) чистюлей        в) о чистюле         г) чистота

13) Укажи ряд, в котором оба существительных второго склонения.

а) календарь, труба                   в) дерево, дочь

б) утюг, весло                            г) команда, земля

14) В каком случае на месте пропуска пишется буква и?

а) на ровном мест…             в) в уютном гнёздышк…

б) на главной площад…       г) на новой табуретк…          

Тест «Имя существительное»
II вариант

1) Укажи слово, которое относится к другой части речи.

 а) ночь              б) ночник              в) ночной                 г) ночёвка

2) Укажи имя существительное, которое нельзя поставить во множественное число.

а)  концерт               б) кино                в) спектакль               г) театр

3) Укажи, в каком случае имя существительное употреблено в винительном падеже.

а) пишу письмо                                    в) остановился перед переходом   

б) рассказывал о поездке                    г) спешить к бабушке  

4) Найди форму слова молоко.

а) молочный          б) молочко        в) молочник      г) о молоке

5) Укажи, каким членом предложения может быть существительное в именительном падеже.

а) определение         б) обстоятельство          в) подлежащее           г) дополнение

6) Найди имя существительное второго склонения.

а) в портфеле         б) у дяди             в) на карусели           г) о книге

 7) В форме какого падежа имена существительные всегда употребляются с предлогом?

 а) винительного         б) именительного        в)  предложного        г)  творительного

8)  Укажи, в каком падеже имена существительные отвечают на вопросы чего? кого?

а) в винительном        б) в родительном      в) в дательном         г) в творительном

9) Укажи имя существительное, которое в форме дательного падежа имеет окончание –е.

а) зеркало        б) ложка        в) кровать      г) ночь

10) Найдите имя существительное, в котором допущена ошибка.

а) терраса      б) уский       в) територия      г) полоска
11) Выбери верное утверждение.

а) Имена существительные не изменяются по падежам.

б) Имена существительные изменяются по числам и падежам.

в) Имена существительные изменяются по родам.

г) Имена существительные не изменяются по числам.

12)  Какое слово является родственным к слову облако?
а) облачко       б) облаком          в) на облаке         г) облака

13) Укажи ряд, в котором оба существительных первого склонения.

а) доска, ожерелье                    в) капля, фонарь

б) одеяло, забор                        г) рука, дядя

14) В каком случае на месте пропуска пишется буква и?

а) в начальной школ…            в) в тёплой кроват…

б) в просторном коридор…    г)  на старинном зеркал…          
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